



Сегодня Fitch Ratings заявило, что некоторые сегменты структурного финансирования в регионе Европа, Ближний Восток и Африка начинают испытывать благоприятное воздействие сдержанного восстановления глобальной экономики.

В то же время в последнем квартальном отчете Fitch, в котором дается прогноз по сектору структурного финансирования в регионе Европа, Ближний Восток и Африка, также указывается, что, несмотря на тенденцию к улучшению, остаются некоторые исключения.

"С начала года прогноз по рейтингам улучшился для семи сегментов, и лишь по одному сегменту негативный прогноз усиливался. Такая ситуация согласуется с мнением Fitch, что прогноз по ряду рынков активов стабилизируется", - отмечает Филип Уолш, управляющий директор в европейской аналитической группе Fitch по структурированному финансированию.

В квартальном отчете Fitch по сектору структурного финансирования региона Европа, Ближний Восток и Африка также дается полная информация по пересмотру агентством прогнозов по классам активов и странам с момента публикации предыдущего прогноза по сектору 18 января 2010 г. В ближайшие дни Fitch опубликует

отдельные, более подробные отчеты по каждому из четырех классов активов: RMBS (сделки с ценными бумагами, обеспеченными жилищной ипотекой), CMBS (сделки с ценными бумагами, обеспеченными коммерческой ипотекой), ABS (сделки с ценными бумагами, обеспеченными активами) и структурированные кредитные инструменты.

Среди секторов, испытывающих проблемы, в первую очередь следует отметить греческие и итальянские потребительские ABS, где показатели за последние несколько месяцев ухудшились. Кроме того, Fitch впервые провело четкое разграничение между первоклассными CMBS в Великобритании, обеспеченными высококачественными объектами недвижимости, по которым уже есть признаки существенного восстановления, и непервоклассными CMBS, продолжающими вызывать беспокойство.

Улучшающиеся секторы включают российские RMBS и ABS, которые поддерживаются общим восстановлением экономики, и сделки, подверженные рискам по остаточной стоимости автомобилей, которые также демонстрируют некоторое улучшение.

Отчет "Прогноз по сектору структурированного финансирования Европы, Ближнего Востока и Африки: апрель 2010 г." ("EMEA Structured Finance Outlook - April 2010") представлен на сайте агентства [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com). Он включает подробный прогноз по классам активов с разбивкой по странам в виде таблицы.

Более подробную информацию по продуктам Fitch в сегменте структурного финансирования в Европе, на Ближнем Востоке и в Африке см. в разделе "EMEA Structured Finance Snapshot" ("Обзор структурного финансирования в Европе, на Ближнем Востоке и в Африке") на сайте [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com). Здесь содержатся основные аналитические материалы и комментарии, публикуемые аналитической группой Fitch по структурированному финансированию в регионе Европа, Ближний Восток и Африка, а также неопубликованные ранее данные Fitch и мультимедийный контент, которые будут обновляться каждый квартал.

Источник: [UABanker](#)